

今日汝州

2022年7月29日
星期五
农历壬寅年七月初一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 3139 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

就当前经济形势和下半年经济工作

中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

习近平在参观“领航强军向复兴——新时代国防和军队建设成就展”时强调

再接再厉 锐意进取 埋头苦干 奋力实现建军一百年奋斗目标

全文均详见第3版

中共中央政治局召开会议

分析研究当前经济形势和经济工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月28日电 中共中央政治局7月28日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《关于十九届中央第九轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对复杂严峻的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们有效统筹疫情防控和经济社会发展工作,疫情防控取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作,要坚持稳中求进工作总基调,完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,全面落实疫情防控和经济工作,疫情防控制取得积极成效,经济社会发展取得新成绩。全国上下付出了艰辛努力,成绩值得充分肯定。同时,当前经济运行面临一些突出矛盾和问题,要保持战略定力,坚定做好自己的事。

市委八届四十四次常委会会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 7月28日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持召开市委八届四十四次常委会会议,传达学习习近平总书记在新疆考察时、在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,以及省委书记楼阳生批示精神;传达学习《中共中央办公厅 国务院办公厅关于建立健全领导干部自然资源资产离任审计评价考核办法的意见》《中共河南省委办公厅 河南省人民政府办公厅关于严格耕地保护保障粮食安全的通知》等文件精神,研究部署相关工作。市委副书记、市长韩春晓出席会议。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持不懈用党的创新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。要完整、准

确、全面贯彻新发展理念,坚定发展信心,全力做好常态化疫情防控、经济运行、项目建设、安全稳定、民生保障等工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会议指出,要牢固树立以人民为中心的发展思想,深入推进“十大民生工程”,聚焦年度目标,细化工作台账,加快项目建设,确保民生工程有序推进。会议强调,要深刻认识耕地保护的重要性,切实提高政治站位,扛稳扛牢粮食安全责任,坚决遏制耕地“非农化”、防止“非粮化”。要严格落实耕地保护制度,加强耕地保护,严格耕地用途管制,从严执法、从严管控,坚决守住耕地保护红线,切实保障粮食安全。会议还研究了其他事项。市委副书记陈淑雅、韩玉科,市委常委司伟宽、黄彬、刘国朝、张义辉、康乐、赵战营参加会议。市领导陈国重、李运平、李晓伟、温卫杰、李鑫琪列席会议。

市委常委会议军会议召开

本报讯 (融媒体中心记者 黄旭彤) 7月28日,平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平强军思想,观看国际形势教育专题片,听取全市武装工作情况汇报,研究部署相关工作。市委副书记、市长韩春晓出席会议。会议指出,去年以来,市人武部圆满完成了兵员征集、国防教育等武装工作,全市后备力量建设成效显著,为国防动员、地方经济社会发展、社会和谐稳定作出了重要贡献。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党管武装工作重要讲话和指示批示精神,毫不动摇坚持党对武装工作的绝对领导,履行好管政治方向、管思想教育、管组织队伍、管应急备战、管建设保障等职责,推动党管武装工作再上新台阶。要始终聚焦练兵备战,持续提升征兵工作质效,加强民兵队伍建设,不断提高国防后备力量建设水平。要持续发扬拥军优属的优良传统,关心关爱军人军属,千方百计为部队办实事、解难事,不断开创军民团结新局面。

市领导陈淑雅、韩玉科、陈国重、李运平、李晓伟、司伟宽、黄彬、刘国朝、张义辉、康乐、赵战营、梁建文、温卫杰参加会议。

创建全国文明城市

市领导督导调研创文工作

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍 实习生 吕孟洋) 7月28日,市领导陈国重、赵战营、郑华永、杨辉星到十二队车站等地督导调研创文工作,对督导中发现的问题现场提出整改意见和建议,并召开座谈会。座谈会上,通报了相关创文工作责任清单;市交通局、公路局等

单位进行表态发言。会议指出,创文是一个持续的创建过程,要以创建工作永远在路上、力度不减、措施不变、机制不变,推动创建工作规范化、常态化、长效化,进一步巩固创建成果,不断提升城市管理水平。会议要求,要认清形势,明确使命,切实增强持续深化文明城市

创建工作的责任感和紧迫感;要高度重视,落实常态化创文要求,全面查漏补缺,列出问题清单,明确责任单位,迅速组织整改,确保创文工作无死角、全覆盖;要将创建工作和城市品质提升行动相结合,针对背街小巷、农贸市场、老旧小区环境等创文工作中的

短板弱项,有效解决创建工作中的难题,全面提升城市管理水平;要立足长远,夯实工作基础,紧盯重点区域,完善常态化创建机制,加强常态化管理、常态化整改,强化督导检查,在常态化创建中为群众带来看得见、摸得着的进步和变化,不断提升城市品质,增强群众的幸福感。

40名职工分到公租房

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 郭艳霞) “感谢政府帮我解决了住房问题!我是河南弘诺环保科技有限公司的职工,今天通过抽签分配,分到了汝南安居小区1号院2号楼的一套公租房,以后上班还方便,心里非常高兴!”7月27日上午,2022年第二批公租房分配现场,拿着抽到的公租房编号,家在夏店镇的何县卫激动地说。

据河南弘诺环保科技有限公司财务科科长宋彩芳介绍,该公司有职工60多名,目前正是建厂初期,由于资金紧张,建设职工宿舍存在困难。公司积极与住房保障管理中心沟通协商,为职工分配了24套公租房,极大地解决了职工住宿问题,方便了职工上下班。这是政府实施住房保障惠民政策给职工和企业带来的好处。

当天上午9时许,在河南森电电动车制造有限公司职工餐厅里,河南益和重工科技有限公司、河南弘诺环保科技有限公司等企业的30多名职工间隔而坐,参与并见证了我市2022年第二批公租房预分配的整个过程。本次公租房房源分布在汝南安居小区1号院、2号院,房源套数42套,参加本批次抽签预分配的企业职工共计40户。现场职工通过抽签方式拿到了对应的房号。

近年来,市住建局、市住房保障管理中心不断完善住房保障体系,拓宽住房保障范围,核定保障对象,发放了租赁货币化补贴,建设公共租赁住房,将公租房这项惠民、聚民心的民生工程不断落实深化。目前,已有4000多户群众住进了公租房。

我市开展农村户厕问题摸排整改“回头看”

本报讯 (融媒体中心记者 李莉萍) 7月28日,记者从农村户厕问题摸排整改“回头看”推进会上获悉,近5年,我市累计完成小三格化粪池安装27135套,安装大格化粪池107套(每套可折算覆盖200-300户),折算完成农村户厕改造55135户,在对户厕改造工作进行抽查时,发现依然存在一些问题,为确保户厕问题摸排清见底、整改扎实有效,我市多措并举进一步改进完善机制,提高农村户厕改造质量。

各乡镇、街道按照能用、好用、实用的要求,对照农村户厕改造技术标准,对全市2013年以来使用财政资金改造的农村户厕进行一次全面拉网式排查,组织人员进村入户,逐村摸排清理底数,建立村镇两级问题整改台账,并对本辖区各村报送的农村户厕问题摸排各项表格和整改完成数据层层复核,及时查找和纠正台账不全不细不实不准的问题。对因施工不到位、产品质量不过关等导致的问题厕所,逐一制定整改措施,做到立行立改,实行销号管理,确保一户不漏、一户不少。

摸排整改工作实行分村分包责任制,摸排整改责任落实到人,工作开展情况将作为全年综合目标考评的重要依据;同时对农村户厕问题摸排情况进行明察暗访,对摸排整改不力、弄虚作假、搞形式主义的严肃问责。

市财政局

获2021年优化营商环境卓越奖

本报讯 (融媒体中心通讯员 袁珊珊) 7月21日,由财政部中国政府采购报和中国政府采购新闻网联合主办的2021中国政府采购峰会在山东省淄博市举行。

在论坛优化营商环境分论坛上,我市以“多措并举突出‘三个全面’,持续优化政府采购营商环境”为题作典型经验交流,介绍了汝州市经济社会发展情况,并从切实降低采购成本,全面助力企业发展;切实贯通线上线下,全面提高政采服务水平;切实强化资金支持,全面助推企业平稳发展等三个方面,对汝州市不断优化营商环境服务经济社会发展的有效举措和典型做法进行全面总结阐述,得到了组委会及与会的各省、市同仁的高度肯定和认可。

今年我市生源地信用助学贷款有变化

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 马鹏飞) 近日,记者从市教体局学生资助中心获悉,2022年汝州市生源地信用助学贷款有新的变化,惠民力度更大。

实施三项新措施,为家庭经济困难学生排忧解难,解决家庭经济困难大学生最关心最直接最现实的利益问题,助力贫困大学生圆梦。

额度提高。生源地信用助学贷款优先支付学费、住宿费,超出部分可用于弥补短日常生活费。全日制普通本、专科学生生源地信用助学贷款每年可达

12000元,全日制研究生每年可达16000元。生源地信用助学贷款在校学习期间享受国家贴息,毕业后五年内只付息不还本。

免息。对2022年及以前年度毕业的贷款学生2022年内应偿还的国家助学贷款利息予以免除。还款延期。对2022年及以前年度毕业的贷款学生2022年内应偿还国家助学贷款本金的,经贷款学生自主申请,可延期1年偿还。对于2022年5月27日前已经结束清国家助学贷款的毕业生,不在此政策资助范围。

7月28日上午,市妇幼保健院组织相关科室医务人员,在市标工人文化宫游园现场开展义诊宣传活动。工作人员通过悬挂横幅、摆放版面、发放宣传单和环保购物袋、测量血压等多种方式,向过往群众宣传居民健康素养66条、爱国卫生运动、慢性病防治、春夏季传染病防控等知识。此次宣传共发放资料500余份,散发环保宣传袋200余份,义诊100余人。



李浩然 范鸽子 摄

7月27日下午,市新城办志愿服务队到安平街北段、市政公司5号院小区开展公共文明和环境卫生综合整治志愿服务活动。志愿者们认真清扫街道、小区内的各类杂物,清除墙壁上的“牛皮癣”小广告,规范摆放车辆,对照标准清单逐项排查、记录,确保卫生区不留死角。

陈晶 陈奕静 闫春晓 摄